
             
 
 
 
 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Poliform Praha, vesmír geometrie v citlivé harmonii 
 
Společnost Poliform otevírá 20. září nový showroom v Praze  a upevňuje tak svou 
přítomnost ve střední Evropě. 
 
Společnost Poliform otevírá svou novou vlajkovou prodejnu také v Praze, hlavním městě 
České republiky s bohatým historickým a kulturním dědictvím. Firma potvrzuje široké 
zaměření na středoevropský trh, a obecně na starý kontinent. Neustále se 
rozšiřující   maloobchodní sítí značkových prodejen intenzivněji komunikuje své hodnoty a 
designové myšlenky.  
 
Poliform Praha otevřel své brány 20. září ve spolupráci s tradičním místním partnerem – 
společností Stopka. V budově na rohu Klimentské ulice v centru hlavního města naleznete 
prodejnu o rozloze 320 metrů čtverečních. Zvenčí stavba evokuje modernistickou 
avantgardu, která definovala architekturu v Praze ve 20. století. Uvnitř se díky expozici 
bydlení a designu Poliform ocitnete v prostředí nových inovací a moderního životního stylu.  
 
Ve vstupním prostoru, který je v neobvyklém pětiúhelníkovém půdorysu, vás uvítá stůl 
Concorde v kulaté verzi, symbolický projev přijetí a pospolitosti. Odsud se interiér symetricky 
rozbíhá do dvou částí, kde se nachází nábytek, doplňky a nábytkové systémy uspořádané v 
téměř muzejním pojetí. Můžete tak prozkoumávat a objevovat ucelenou kolekci Poliform, od 
obývacího pokoje, šatny, ložnici přes jídelnu až po kuchyň, abyste dospěli k ideální představě 
o harmonickém domově.  
 
Hlavními protagonisty obývacího prostoru jsou modulární pohovky Saint Germain a Brera, 
jež lze vidět ve velkorysých kompozicích. Pokoj je dotvořen četnými univerzálními doplňky, 
jako jsou konferenční stolky Koishi, Orbit a Mush nebo křesla Kaori a taburety Ube. Následuje 
kuchyně, nesporné srdce domova, místo funkčnosti, ale i setkávání, která je proto čím dál 
častěji rozvíjena ve stále otevřenějších a mnohotvárnějších systémech. Zde se konkrétně 
jedná o modely Phoenix, Alea Pro a Shape, které svědčí o vývoji současného kuchyňského 
prostředí k dialogu s jídelními prostory. Trend otevřenosti a komunikace je symbolicky 
ztvárněný prostřednictvím velkoformátového stolu Curve v kombinaci se židlemi Ipanema a 
obývacím systémem Lexington. Nakonec se představuje sféra spacího prostoru, počínaje 
velkolepými šatními skříněmi Senzafine, Ubik, Ego, Cover a Plus v dokonale se doplňujících 
kombinacích, které svědčí o tom, jak jsou všechny výtvory Poliformu ve vzájemné harmonii – 
designové i stylové. A to až do ložnice, kterou reprezentuje manželská postel Kelly doplněná 
nočními stolky Onda.  
 
Otevřením showroomu Poliform Praha zahajujeme podzimní sezónu dynamicky. V 
následujících měsících se totiž očekává otevření druhého monobrandového showroomu v 
Barceloně a také zcela nového monobrandu v Kapském Městě.   
 
 


